Druha zapoétova pisemka
e Pravidla jsou stejné jako u prvni pisemky.

e Pokud néemu nerozumite, zeptejte se cviciciho.

1. Kolik koster maji grafy G; a GG na néasledujicim obrazku? Netieba zdivodhovat.

2. C4 oznacuje kruznici na ¢tyfech vrcholech.

(a) Kolik podgrafi izomorfnich s Cy4 je obsazeno v uplném bipartitnim grafu K, ,?

(b) Kolik podgrafa izomorfnich s Cy je obsaZeno v tplném grafu K,,?
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3. Pro které hodnoty k € N existuje graf na 2k vrcholech, ktery ma k vrchola stupné 2 a k vrchola
stupné 37

4. Necht n je pfirozené ¢islo. Uvazme graf M,, definovany nasledovné (viz piiklad na néasledujicim
obrazku):
e Vrcholy M, jsou vSechny uspofadané dvojice Cisel (7,j), kde 1 <i<nal<j<n (takze M,
ma n? vrcholi).
e Dva vrcholy (i1,71) a (i2,j2) jsou v grafu M,, spojeny hranou pravé tehdy, kdyz plati, 7e bud
il :iga |j1—j2| :1,neboj1 =j2 a |i1—i2|=1.

(a) Dokazte, ze M, je bipartitni pro kazdé n € N.
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(b) Ukazte (staci pomoci vhodného nacrtku), Ze pokud n je sudé, pak M, obsahuje kruZznici, ktera
prochéazi viemi jeho vrcholy.
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(c) Dokazte, ze pokud n je liché, pak M, neobsahuje kruznici prochazejici v§emi jeho vrcholy.
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5. Najdéte dva neizomorfni grafy, které maji stejny pocet vrcholu a vSechny jejich vrcholy maji stupen
t¥i. Nezapomeite zduvodnit, Ze vaSe grafy jsou opravdu neizomorfni.



